
Referat fra FAU møte Lindeberg skole 

Dato Tirsdag 4. febr 2025 

Tilstede: Jeane7e Andresen (10B), Kasim Kara(10C), Adriana Carciumaru (2B), Amina Ahmed 

(4B), Tayyaba Rafiq (5A), Sally Mohssen (6A, 3A), Mari T Hinze (6B), Mensure Øzer (7B, 8B), 

Liv Alice Pope (9A), Bushra Ishaq (9B), Ingolf Sjøberg (9C).  

Saker: 

1. Godkjenning av referat fra forrige møte. Ok. Referent for dagens møte: Liv Alice Pope. 

2. Na@eravn. 10. og 9. trinn har gå7 i januar. 8. trinn har i februar. Mensure har kontroll 

på det. 7. trinn skal gå i mars. Jeriko skole har ta7 kontakt. De ønsker å starte opp med 

na7eravning. 

3. Skoleball i februar for 9. og 10. trinn. 8 trinn har gjennomført møte med inspektør. 

Informasjon er sendt ut ]l trinnet om at de skal stå vakt. FAU på 8 trinn skal utarbeide 

vaktlister. Det er foreldremøte 5. februar og vakter blir rekru7ert derfra. Alt under 

kontroll. 

4. 17. mai. Neste møte i 17. mai komiteen er 27. februar. Mohammed fra FAU er i 17. mai 

komiteen. Tayyaba fra FAU skal be om å få delta der. Ønskelig å mobilisere flere 

foreldre fra 2. trinn og 5. trinn. 

- Vik]g nå er å skaffe premier. Alle foreldre oppfordres ]l å ta kontakt med sine 

arbeidsgivere eller lokale bedrider (ikke matbu]kker – 17. mai komiteen ordner 

det) og spørre om premier. Premiene oppbevares hjemme hos hver enkelt fram 

mot 17. mai. 

- 9. trinn skal ha kafestand i skolegården. Pengene går ]l skoletur i 10. klasse. 17. 

mai komiteen kan ta kontakt med Liv Alice (9A) på 41339855 eller Dan (9C) 

98411901 for informasjon og samarbeid. Det er en gruppe foreldre som arbeider 

med de7e. De samarbeider med elevene. 

5. Felles temakveld for foreldre. Avstemming foreta7. Ja, det er ønskelig.  

- FAU velger å ikke gå for «Midt i trynet» som har bli7 spilt inn av foresa7 i 9. trinn. 

Vi ønsker lokale kreder, Oslobasert eller fra Bydelen/området. Det er ønskelig at 

aktøren/e har kjennskap ]l det spesifikke ved Groruddalen og de ujordringene 

som finnes her og at ungdommene kan iden]fisere seg med dem.  



- 9. trinn har ha7 besøk av poli]et ]l elevene og foreldregruppa. Gode erfaringer 

med det. 

- «Hvor er mine brødre», som har bli7 spilt inn på et ]dligere møte, inneholder slik 

FAU ser det en annen tema]kk en det som er ønskelig akkurat nå. 

- Mensure, Liv, Tayyaba, Mari og Bushra treffes utenom FAU og planlegger denne 

kvelden.  

6. Leker og utstyr. Klassene mangler leker og utstyr. Vi ber rektor om å kjøpe inn ]l hver 

enkelt klasse. Tayyaba undersøker kostnader, skriver en e-post ]l rektor med en liste 

over hva en lekekasse i et klasserom bør inneholde. Vi avventer rektors svar og 

arbeider videre med de7e punktet. FAU er inns]lt på å bidra ]l innkjøp.  

7. Valg av FAU. Avstemning. Vedta7: FAU velges på våren fra nå av. FAU representanter 

forsøkes valgt ]l 2 år av gangen. Nå på våren velges det for skoleåret 2025/2026 og 

2026/2027. De trinnene som allerede har ha7 foreldremøter (9. trinn og 8. trinn) 

kaller inn ]l ekstraordinært foreldremøte i løpet av våren.  

- Informasjon om FAU ]l foreldre. Et forslag fra en foresa7 om å be elevene som 

har medie som valgfag om å lage en informasjonsfilm om FAU og deres oppgaver 

og roller.  

8. Avslutning på ungdomstrinnene. Oppfordring om å prøve å få det ]l. Kan også tjene 

penger på loddsalg ]l klassekasse.  

9. Oppre@e kontoer Ol klassene/trinnene. Det er kommet ny funksjon i Vipps. Mensure 

sjekker opp DnB kontoer vs. Vipps funksjon ]l neste møte. Kostnader + annet. 

10. SMU. Skolemiljøutvalget. FAU representant Tayyaba er bli7 leder av SMU. S]ller seg 

villig ]l å være vara for dridsstyremøtet.  

- Trivselsundersøkelsen fra skolen ble presentert. Det er ønskelig at rektor legger 

fram disse resultatene på neste FAU møte. 

11. FAU referat. Det er ønskelig at referatene kommer ut ]dligere. Vi må ha ]d ]l å lese 

igjennom. Referatene må legges ut på skolens hjemmesider slik at de er ]lgjengelige 

for alle foresa7e.  


